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Ředitelka školy 

Mgr. Marie Kováčová ukončila působení v Katolické mateřské škole sv. Klimenta na konci července 2022  

a odešla do penze. 

 

Novou ředitelkou školy se od srpna 2022 stala Mgr. Petra Tabáková, která na škole již téměř 3 roky působí. 
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I. Základní údaje o školské právnické osobě 

 

1. Název školy: 

Katolická mateřská škola sv. Klimenta 

Sídlo: 

U Uranie 16/1080, 170 00 Praha 7- Holešovice 

3. Kontakty pro dálkový přístup: 

IČO: 49625063, IZO: 600000290 

www stránky: http://kms-kliment.cz/ 

e-mail:  info.kliment@seznam.cz 

datová schránka: 56dmbvm 

telefon do kanceláře školy: 220 571 008 

4. Zřizovatel: 

Arcibiskupství pražské, Hradčanské nám, 16, 119 02 Praha 1 

5. Ředitel školské právnické osoby ve školním roce 2021/2022: 

Mgr. Marie Kováčová, kontakt: 733 741 099 

6. Id. zařízení: 49625063, 

7. Typ: A 10 

8. Název zařízení: mateřská škola 

9. Vyučovací jazyk: 100 

10.  Kapacita školy: 46 dětí 

  

http://kms-kliment.cz/
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II. Charakteristika školy 

 

Pavilon, který má naše škola v pronájmu, je součástí budovy se vzájemně 

propojenými pavilony MŠ U Uranie, jejímž zřizovatelem je MČ Praha 7 - 

Holešovice. 

Naše škola využívá přízemní část pavilonu a část prvního patra, kde se nachází třída 

mladších dětí se šatnou a dětským sociálním zařízením. K objektu patří část zahrady 

se dvěma pískovišti a zahradními komponenty pro rozvoj všestranných dovedností 

dětí. 

K hygieně dětí je ze zahrady přístupná samostatná místnost, která je součástí hlavní 

budovy. 

Strava je dovážena do výdejny KMŠ z kuchyně MŠ U Uranie na základě 

předepsaných hygienických a bezpečnostních norem.  

K výchově, vzdělávání dětí dvou oddělení KMŠ slouží dvě třídy.  

Třída Rybičky, kde se nachází starší děti a třída Želviček, kterou navštěvují děti 

mladší. 

Obě třídy jsou vybaveny pestrou nabídkou didaktických materiálů 

a hraček podněcujících v dětech tvořivost. 
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III. Rámcový popis personálií 

 

1. Pedagogičtí pracovníci 

škola 

ředitel 

a zástupce ředitele 

fyzické osoby celkem 

interní učitelé 

fyzické osoby celkem 

externí učitelé 

fyzické osoby celkem 

pedagogičtí pracovníci 

fyzické osoby celkem 

KMŠ 

sv. Klimenta 

1 5 0 7 

 

 

a. kvalifikovanost pedagogických pracovníků 

 

škola 
počet pedagogických 

pracovníků 

celkem % 

z celkového 

počtu 

pedagogických 

pracovníků 

 
kvalifikovaných 6 85,7% 

nekvalifikovaných 
1 14,30% 

 

b. jazykové vzdělávání a jeho podpora 

 

Dvojjazyční asistenti pedagoga celkem fyzické 

osoby 

 

z toho 

s odbornou kvalifikací 1 

bez odborné kvalifikace 0 

rodilý mluvčí 0 
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2. Nepedagogičtí pracovníci 

a. počty osob 

fyzické osoby celkem 

3 
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IV. Údaje o počtech dětí a vzdělávání 

 

1. Zápisy podle stavu k 31. 5. 2022 (viz výkaz S 51-01) 

Katolická mateřská škola sv. Klimenta 

počet přihlášek celkem 43 

počet přijatých dětí celkem 11 

 

 

2. Počty tříd a počty dětí 

a. denní vzdělávání – celodenní provoz 

škola počet tříd počet  dětí 

KMŠ sv. Klimenta 1 26 

1 20 

Celkem: 2 46 

 

 

3. Vzdělávání cizinců a příslušníků národnostních menšin 

V uplynulém školním roce nenavštěvovalo KMŠ sv. Klimenta žádné dítě z rodin 

národnostních menšin. Děti cizinců: celkem 9 dětí s odlišným mateřským jazykem: 

Francie 1 dítě, Bělorusko 1 dítě, Rumunsko 1 dítě, Slovensko 5 děti, Uzbekistán 1. 

Těmto dětem byla věnována péče dvojjazyčného asistenta z tzv. šablon z  projektu 

OP PPR. O své práci dvojjazyčný asistent referoval pravidelně každý měsíc 

prostřednictvím Reportu o činnosti. 
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4. Děti s trvalým bydlištěm v jiném kraji 
 

škola  

KMŠ sv. 

Klimenta 

 

počet dětí celkem 1 
 

nově přijaté 0 

 

5. Speciální výchova a vzdělávání, integrace dětí 

 

V uplynulém roce se ve škole vzdělávalo osmnáct dětí se speciálními vzdělávacími 

potřebami. Asistent pomáhal dětem i pedagogům podle pracovní náplně. Ve škole 

působili pracovníci pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami, a to školní 

asistent z tzv. šablon v rámci projektu OP VVV. 

Školní asistent z tzv. šablon z projektu  OP VVV pomáhal jedenácti dětem 

ohroženým školním neúspěchem. O své práci referoval pravidelně každý měsíc 

prostřednictvím Reportu o činnosti. 

 

6. Vzdělávání nadaných dětí 

V průběhu školního roku probíhala práce s výtvarně, hudebně 

a jazykově nadanými dětmi formou individuální a skupinové práce „Šikula“, 

„Slavíček“, „Veselé pískání“ a   

„Seznamování se s angličtinou“. 

 

7. Školní vzdělávací program 

V souladu s dlouhodobým záměrem- vizí - koncepcí školy jsme realizovali náš 

školní vzdělávací program /dále ŠVP/ „Klimentovou cestičkou“. ŠVP byl nadále 

konkretizován v třídních vzdělávacích programech obou tříd podle aktuálních 

podmínek. Paní učitelky si vytvářely myšlenkové mapy, jejichž cílem bylo: mít 

jasný a smysluplný program pro děti v souladu se ŠVP a RVP PV, tedy 

s konkrétními vzdělávacími cíli a obsahem. Výstupy činností specifikovaly paní 

učitelky v hodnotících listech. Informací z hodnotících listů využívaly následně pro 

tvorbu aktuálních myšlenkových map. 

V třídních vzdělávacích programech Želviček a Rybiček šlo především 

o prožitkové formy učení předškolních dětí a šlo také o to, aby nepřevažovaly 

frontální organizační formy vzdělávání, ve kterých je nesnadné uplatňovat 

individuální přístup k dětem. 
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V duchovně pastoračním plánu 2021/2022 bylo deklarováno stěžejní poslání naší 

katolické školy, konkrétní obsah katechezí a očekávané kompetence. 

Pravidelné týdenní Biblické chvilky, které  byly v souladu s liturgickým rokem 

a příslušnými evangelii byly doplněny oslavami významných svátků a postavami 

světců. Obohacením byly pomůcky a principy náboženské pedagogiky 

F. Ketta,  využití časopisů Duha a dalších materiálů katechetických středisek. 

Každý den se konaly společné modlitby dětí. Probíhala pravidelná spolupráce 

s farností - návštěva jáhna a kněze ve škole. V uplynulém roce probíhala pravidelná 

modlitba pana jáhna, paní učitelek a rodičů. 

 

V. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

 
a. Prevence rizikového chování 

 

1. Základní cíle: 

Výchova ke zdravému životnímu stylu 

Rozvoj a podpora sociálních kompetencí u dětí 

Zavedení nových metod výuky, zapojení všech dětí do procesu vzdělávání ve 

všech oblastech dle RVP PV (tzn. snížení rizika vyčlenění některých žáků 

z kolektivu) 

Rozvoj tvořivosti, samostatnosti a sociálních dovedností dětí 

Vytvoření široké nabídky aktivit jako prevenci nudy a stresu 

Zapojení témat souvisejících s prevencí sociálně patologických jevů do 

výuky 

2.  Základní kompetence v rámci prevence sociálně patologických jevů a výchovy 

ke zdravému životnímu stylu: 

Sociální kompetence (orientace v sociálních vztazích, odpovědnost za své 

chování) 

Komunikační dovednosti (schopnost řešit problémy na úrovni věku a 

rozumových schopností dětí, adekvátní reakce na neúspěch a stres) 

Pěstování mravních hodnot, tolerance a porozumění 

3.  Metody a formy práce: 

Vytvoření pozitivního sociálního klimatu ve škole, atmosféru důvěry, pohody 

a klidu bez strachu z neúspěchu 

Využití projektové výuky a prožitkového učení 

Samostatná práce dětí 

Vést děti ke schopnosti samostatně projevit svůj názor 
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Využití různých her, navozování situací, které vyžadují různé způsoby řešení 

Témata prevence prolínající se předškolní výchovou: 

Vztahy v rodině a v kolektivu, lidské rasy 

Výchova ke zdraví, osobní bezpečí 

Rozdílnost kultur 

Společenské vztahy, šikana, zvládání neúspěchu a agresivity 

Velice důležitá je spolupráce školy s rodiči, poskytování pravidelných informací o 

dětech, vkládání aktualit na internetové stránky  

školy, zapojování rodičů do akcí školy, včasné informování rodičů  

o problematickém chování jejich dítěte. 

V naší mateřské škole se snažíme vytvářet psychosociální podmínky vhodné pro 

děti, tj. spokojenost, jistotu, pocit bezpečí, které vytváříme vlastním přístupem – 

respektujeme potřeby dětí, nepřetěžujeme, nespěcháme, umožňujeme postupnou 

adaptaci na prostředí, i na nové situace. Všechny děti mají rovnocenné postavení. 

Volnost a osobní svoboda jsou vyváženy s nezbytnou mírou omezení, vyplývajících 

z nutnosti dodržovat v MŠ potřebný řád a učit děti pravidlům soužití. Dospělí se 

chovají spolehlivě a důvěryhodně. Děti dostávají jasné  

a srozumitelné pokyny. Třída je přátelským společenstvím, ve kterém se děti rády 

zdržují. Vzdělávací nabídka je vybírána dle rozumových schopností a individuálních 

potřeb. S dětmi sympatizujeme, podporujeme je v jejich samostatných pokusech, 

oceňujeme  

a vyhodnocujeme konkrétní projevy a výkony a snažíme se reagovat přiměřeně – 

pozitivním hodnocením. Věnujeme se neformálním vztahům dětí ve třídě a 

ovlivňujeme prosociálním směrem, jakožto osvědčenou prevenci šikany. 

 

b. Spolupráce s poradenskými zařízeními 
 

V programu školy uplatňujeme spolupráci s Křesťanskou pedagogicko- 

psychologickou poradnou, která nám zajišťuje vyšetření školní zralosti dětí. Jsme 

velmi potěšeni z obohacující spolupráce a vážíme si veškerého času, který nám 

poradna věnuje v rámci testů školní zralosti. V mnohých školkách otestování svých 

dětí zajišťují rodiče soukromou cestou. Fakt, že celá akce probíhá pod střechou 

školky, pro děti ve známém prostředí, pokládáme za obrovský benefit pro děti i 

rodiče. 

Spolupracujeme se Speciálním pedagogickým centrem Horáčkova na Praze 4, které 

v naší mateřské škole uskutečňuje logopedická vyšetření dětí a v případě potřeby 

doporučí následnou logopedickou péči klinického logopeda. 

 

VI. Aktivity a prezentace školské právnické osoby 
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1. Pravidelné aktivity k plnění hlavního poslání školy 

 

Pravidelné aktivity realizované podle našeho duchovně pastoračního plánu 

se opíraly o hlavní církevní svátky. Hledali jsme v nich inspiraci pro předávání 

biblického poselství. Výchovně vzdělávací zásady k naplňování našeho záměru 

vycházeli z o odborné literatury, zabývající se implementací Písma svatého. 

Oporou byla empirie v oblasti náboženské pedagogiky a zkušenosti ze seminářů 

náboženské Pedagogiky Franze Ketta.  

 

2. Další aktivity 

 

a. Environmentální vzdělávání a výchova k udržitelnému rozvoji 

 

Environmentální vzdělávání dětí jsme realizovali v rámci integrovaných bloků 

našeho ŠVP  rozmanitými vzdělávacími činnostmi. Patřily mezi ně zpravidla činnosti 

praktické. Uskutečňovány byly ve třídě, na zahradě a v okolí školy. 

Velká část aktivit byla zaměřena na podporu pozitivního vztahu k přírodě, její 

ochrany a ochrany všeho živého v ní. 

Nadále pokračujeme v pěstování rostlinek v koutku živé přírody a v květináčích před 

vchodem, na zahradě KMŠ a na oknech KMŠ.  Děkujeme i tímto mnohým 

maminkám, které se na péči o rostlinky podílejí. 

Venku jsme se věnovali náhodnému pozorování přírodních jevů a dění u ptačích 

budek. Také jsme pozorovali změny na jednom určitém stromu ve všech čtyřech 

ročních obdobích. Nadále se snažíme o třídění odpadu do nádob ve třídách. 

 

 

b. Multikulturní výchova 

 

V našem programu je v integrovaných blocích začleněno seznamování se způsobem 

života ve vzdálených zemích. Využívali jsme různé formy nabídky. Prohlíželi si 

obrázky, různě přiřazovali a třídili, hráli pexeso, dramatizovali… Děti měly také 

k dispozici různé tematicky shodné knihy, encyklopedie, atlasy a mapy. 

Nejhodnotnějším zdrojem multikulturního vzdělávání však byla pro nás dozajista 

Bible. Postavy Starého a Nového zákona, světci a svědci víry nás inspirovali 

k mnoha činnostem, které vedly k získání potřebných vědomostí, dovedností 

a návyků. Provokovaly a motivovaly k zájmu o poznávání a učení se cizím jazykům. 

Poskytovaly seznamování se se způsobem života ve vzdálených zemích, s odlišným 

prostředím a lidmi, jinými etniky, rasami, národnostmi a příslušníky různých 
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menšin. Také s jejich tradicemi, rituály a zvyklostmi, s jejich odlišným jazykem, 

kulturou, mentalitou a temperamentem jsme se prostřednictvím příběhů a dalších 

činností seznamovali. 

To vše a další náležitosti související s multikulturním vzděláváním tvoří součást 

našeho ŠVP.    
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Akce a prezentace školního roku  2021/2022 v časovém přehledu s fotodokumentací: 

 



15 
 

  

 



16 
 

 

 

  



17 
 

 

 

 

 



18 
 

 

 

 

 



19 
 

 

 

 



20 
 

 

 

 

 



21 
 

 

 

 



22 
 

 

 

 

 



23 
 

 

 

 

 



24 
 

VII. Údaje o výsledcích inspekční činnosti a dalších kontrol 

 

1. Výsledky inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 

ve školním roce 2021/2022  

  

V uplynulém školním roce neproběhla v naší škola inspekční činnost.   

 

2. Výsledky dalších inspekcí a kontrol ve školním roce 2021/2022  

V uplynulém školním roce proběhla kontrola herních prvků od Lita sportu.  

VIII. Dárci a partneři 

 

Naše škola spolupracovala se zřizovatelem, kterým je Arcibiskupství pražské.  

Uskutečňovala se pravidelná spolupráce s radou Školské právnické osoby. Na 

společném setkání jsme projednali hospodaření a činnost školy a další plány do 

budoucna.  

Spolupráce probíhala s panem Jiřím Zemanem, který naší školu navštívil několikrát. 

Spolupracujeme s Azylovými domy v Praze. Spolupracujeme s Křesťanskou 

pedagogicko- psychologickou poradnou a se Speciálním pedagogickým centrem 

Horáčkova na Praze 4.  V rámci spolupráce s MŠ U Uranie, která nám pronajímá 

prostory a dodává stravu, proběhla schůzka ke stravování.  

Spolupracujeme se ZŠ TGM Ortenovo náměstí. Spolupracujeme i s mnoha dalšími 

školami na Praze 7. Z Prahy 8 spolupracujeme se Smysluplnou ZŠ Lyčkovo 

náměstí.   

Spolupracujeme se zákonnými zástupci dětí, kteří se velkou měrou podíleli svými 

finančními dary na zlepšení podmínek naší školy. Finanční obnos darovala i MČ 

Praha 7. 

 

Všem dárcům děkujeme za jejich dary. Pán Bůh zaplať!!! 
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IX.  Základní údaje o hospodaření za kalendářní rok 2021   

 

Základní dotace z MŠMT poskytnutá na provoz školské právnické osoby Katolická 

mateřská škola sv. Klimenta byla zcela vyčerpána. Její převážná část byla čerpána na 

mzdy a zákonné odvody zaměstnanců.  

Obdrželi jsme dotaci v rámci OP VVV, tzv. Šablony I. Po ukončení tohoto projektu 

následovala dotace v rámci projektu OP VVV: „Projekt Šablony II. Pro KMŠ sv. 

Klimenta“.  Další získané finance se týkají projektu, který jsme zahájili od září 2018. 

Jedná se o dotaci ze „Šablon OP PPR“. Finanční prostředky z dotací OP VVV a OP PPR 

byly využity na mzdy a odvody školního a dvojjazyčného asistenta a na odborná školení 

a pomůcky souvisejícími s těmito projekty.  

Finanční prostředky od MČ Praha 7 byly využity na částečné pokrytí mezd a odvodů 

zaměstnanců. 

Na financování provozu se významnou měrou podíleli zákonní zástupci dětí. Jejich 

finanční pomoci bylo využito na hrazení některých kulturně vzdělávacích akcí dětí 

a část byla uložena do rezervního fondu 

 

 

 

 

 

 

 
V Praze, dne 25. 11. 2022, č. j.: 195/2022                                                   ředitelka KMŠ sv. Klimenta 

         Petra Tabáková 

 

 

(Vycházela z podkladů a dat předchozí 

ředitelky Mgr. Marie Kováčové) 


